
Потписани  уговори  за
стипендирање студената
Председник општине Велико Градиште, Драган Милић, потписао је
данас  уговоре  са  студентима  са  подручја  општине  Велико
Градиште  којима  су  одобрене  стипендије  за  текућу  школску
годину.

Честитавши  присутним  студентима  и  родитељима,  Милић  је
стипендистима пожелео да буду добри студенти и да оправдају
очекивања док ће им општина и убудуће изаћи у сусрет када им
то буде потребно.

Уговори су потписани са студентима који похађају високошколске
установе  на  територији  Србије  и  који  су  испунили  услове
Конкурса за доделу стипендија студентима са подручја општине
Велико Градиште за школску 2017/18. годину:

Миљана Цвејић из Великог Градишта, студент прве године1.
Филозофског факултета у Београду, група археологија
Елиана  Маринковић  из  Мајиловца,  студент  прве  године2.
Високе туристичке школе струковних студија у Београду,
студијски програм економија и туризам
Лазар  Милосављевић  из  Рама,  студент  треће  године3.
Факултета  медицинских  наука  у  Крагујевцу,  интегрисане
академске студије медицине
Теодосиа Николаоу-Парадис из Великог Градишта, студент4.
прве године Филолошког факултета у Београду, модул Грчки
језик, књижевност, култура
Марија Нешић из Великог Градишта, студент треће године5.
Факултета  медицинских  наука  у  Крагујевцу,  интегрисане
академске студије фармације
Јелена  Николић  из  Триброда,  студент  четврте  године6.
Економског  факултета  у  Београду,  основне  академске
студије-међународна  економија  и  спољна  трговина,
међународне финансије,
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Катарина Арсић из Великог Градишта, студент друге године7.
Београдске  пословне  школе  Висока  школа  струковних
студија у Београду, смер менаџмент.

Поред  ових,  додељена  је  и  једна  стипендија  за  остварени
изузетан успех (просек 10,00) Драгану Милановићу из Великог
Градишта,  студенту  друге  године  Универзитета  у  Београду  –
Пољопривредног факултета, студијски програм Биљна производња,
модул Фитомедицина.

Стипендије се додељују студентима за време трајања редовне
наставе која је прописана за стицање одговарајућег степена
образовања, у месечном износу од 10.000 динара.

Из претходних година општина стипендира 19 студената од којих
су по шесторо на другој и четвртој, по троје на трећој и петој
и један на шестој години студија.

Председник је овом приликом најавио и нове стипендије наредног
месеца, за још петоро студената основних и два мастер студија.

Данашњем пријему присуствовали су и руководиоци Одељења за
друштвене  делатности  и  заједничке  послове  и  просветни
инспектор, Сања Стојадиновић, и Одељења за општу управу, Весна
Милановић.
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